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Ata Ordinária nº 038/2018 

 

 ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 10 DE DEZEMBRO DE 2018.  

Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito (2018), às 
dezenove horas, realizou-se a trigésima oitava (38ª) Sessão Ordinária, do 
segundo (2º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal 
de Mampituba, sob a presidência do Vereador Sérgio Barbosa Martins e 
secretariado pelo Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos 
verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 
(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 
Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 
Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sérgio Barbosa Martins (PT) e 
Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da trigésima 
sétima (37a) Sessão Ordinária, realizada em 03 de dezembro de dois mil e 
dezoito. Aprovada por unanimidade. Tribuna Popular: Dirceu Gonçalves Selau 
Prefeito deste Município: Iniciou cumprimentando a todos os presentes na 
sessão.Disse que ano passado veio na primeira e na segunda sessão agradecer, 
pedir apoio e a colaboração de todos, este ano fez novamente o mesmo, pois 
esta casa exerce um papel de fundamental importância para o município que é 
legislar e fiscalizar. Relatou que prefere ser fiscalizado por todos os vereadores, 
todos os dias, semanas e meses, do que paralisar uma obra por falta de 
fiscalização, pois ele está só um mandato, mas outros prefeitos e vereadores 
virão. Agradeceu o apoio dos vereadores desta Casa, mencionou que sempre fala 
nas reuniões que participa, de como é difícil ver uma Câmara de Vereadores que 
se dedica, que faz criticas construtivas, que tem posicionamento, vota contra 
quando acha necessário. Falou sobre os pedidos de informação e providência da 
vereadora Aleide, com referência as lombadas, registrou que já estão elaborando 
um projeto completo para todo o município, a ideia é aproveitar a empresa que vai 
fazer o asfalto do Costãozinho e comprar mais materiais para fazer as lombadas. 
Com referência a lomba da cruz, houve alguns imprevistos, como a contenção do 
Rio da Invernada e o bueiro do Costãozinho, mas o material está guardado só a 
espera. Falou sobre uma reunião que ocorreu no Costãozinho essa semana, 
juntamente com o engenheiro da prefeitura para esclarecer algumas dúvidas 
sobre o asfalto, esclareceu que vai iniciar dia quinze de janeiro e seu valor é de 
um milhão e nove e oito mil reais, mas faltam quatrocentos mil reais para concluir 
a obra. Foi feito um esforço enorme e foi segurado durante o ano, poupando, mas 
será necessário se desfazer de alguns bens, como máquinas e terreno. Falou 
sobre a polêmica que houve semana passada em relação ao terreno, esclareceu 
que não tem outra forma, a prefeitura não tem recurso próprio para arrecadar 
esse dinheiro, é um terreno que está parado sem uso, crescendo mato e pelo 
menos quem comprar vai investir e pagar IPTU. O prefeito citou algumas 
emendas que foram recebidas e algumas emendas que já estão protocoladas no 
sistema em Brasília, duzentos e cinquenta mil reais para construção do centro de 
Apoio ao Turista, emenda da Secretaria do Turismo está em análise, não foi 
empenhada, duzentos e cinquenta mil para construção da Praça na Comunidade 
de Rio de Dentro, da Secretaria do Turismo está em analise, não foi empenhada, 
duzentos e cinquenta mil para construção de Praça em Roça da Estância da 
Secretaria do Turismo está em analise, não foi empenhada, duzentos e cinquenta 
mil para construção do Pórtico Turístico, também da Secretaria do Turismo, não 
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foi empenhado, trezentos mil reais da Recuperação da Infra Estrutura Viária 
Rural, Secretaria da Agricultura que esta em análise, não foi empenhado. Cem mil 
reais, aquisição de máquina e equipamento agrícolas (carreta agrícola e 
triturador), também da Secretaria da Agricultura está em analise também não foi 
empenhada. Duzentos e cinquenta mil reais para construção pavilhão para 
agricultura familiar, esta em analise, mais não foi empenhado. Noventa e quatro 
mil para aquisição de máquinas agrícola (trator) do senador Paim, proposta e 
plano aprovado e empenhado. Cento e cinquenta mil para insumo para correção 
de solos, plano de trabalho enviado para analise não foi empenhada Cento e 
cinquenta mil para aquisição de uma retro escavadeira da Senadora Ana Amélia, 
proposta e o plano de trabalho foram enviados para análise, não foi 
empenhada.Um milhão de reais que é a pavimentação asfáltica com drenagem 
pluvial na Estrada Municipal que liga a Sede a RS 494 no trecho entre Sede e a 
comunidade de Costãozinho, rota de transporte de produtos da agricultura 
familiar, está guardando termo aditivo e liberação da 2ª parcela e esta 
empenhada. Duzentos e cinquenta mil reais, para infra-estrutura de 
abastecimento de água potável do MDA, aguardando liberação de 
recursos/projeto aprovado e empenhado. Quatrocentos e noventa mil para 
implantação de sistema de abastecimento de água potável em áreas rurais do 
município, que também aprovada pela FUNASA, aguardando liberação de recurso 
e também foi empenhada. Um milhão de reais para implantação de sistema de 
água em áreas rurais, indicação do deputado Alceu Moreira junto a FUNASA, o 
projeto está em elaboração e está empenhada. Noventa e seis mil para 
incremento do PAB, proposta paga e empenhada. Duzentos e vinte cinco mil 
incrementos da PAB, proposta paga e empenhada. Oitenta e mil reais para 
ambulância, proposta paga e empenhada. Cento e noventa mil reais para 
equipamentos (van), proposta paga e empenhada. Emenda de Paulo Pimenta. 
Vinte e cinco mil reais para equipamentos odontológicos para saúde foi paga e 
empenhada e duzentos e vinte nove mil reais para ampliação (Roça da Estância), 
proposta favoráveis aguardando classificação orçamentária, não foi empenhada.  
Cento e vinte cinco mil para uma academia, no fundo nacional da saúde, proposta 
enviada para análise técnica de mérito, não foi empenhada. Afirmou que têm 
bastantes propostas, algumas foram aprovadas e outras não, mas no decorrer do 
ano que vem vão ser negociadas. Agradeceu esta Casa Legislativa, a população, 
a todos os Secretários Municipais pelos seus trabalhos, a todos os servidores que 
trabalham e se dedicam. Falou sobre a contensão do Rio Mampituba, há uns 
quinze dias atrás foram em uma audiência no Ministério Público de Santa 
Catarina em Criciúma. Conseguiram através da audiência pública que ocorreu 
aqui no município, o cancelamento da multa de quase dois milhões de reais. 
Declarou que a universidade de Santa Catarina tem até dia quinze de fevereiro 
para fazer um estudo do levantamento de perigo ou não, de doze quilômetros do 
Rio da Pirataba até Mampituba. Referiu-se sobre o encontro entre os prefeitos de 
Mampituba, Praia Grande, São João do Sul e Torres, para que seja repartido as 
despesas entre os mesmos municípios, falou que vão fazer a reunião, mas se 
eles vão querer dividir é outra historia, pois quem causou o dano foi o município 
de Mampituba. Manifestou que estão tentando organizar a cidade, por incrível que 
pareça não tem mês que não apareça multa, ou ambiental ou do Ministério 
Público, por questões que foram feitas erradas. Declarou que estão 
reestruturando leis que foram criadas na época do falecido Élio, que estava tudo 
parado, pois são leis que mexem com a sociedade e não dão popularidade para o 
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prefeito, mas é necessário que alguém faça. Citou o exemplo do centro de 
Mampituba, não se pode construir nada, pois está tudo trancado pelo Ministério 
Público por irregularidades. Destacou ainda que em janeiro será feita uma lista de 
tudo que foi feito, durante esses dois anos de mandato e serão distribuído em 
cada casa do município, para que todos os moradores fiquem por dentro do que 
aconteceu em Mampituba.Finalizou sua fala, convidando a todos para a abertura 
de natal que será realizado dia quinze de dezembro nesse próximo sábado, no 
salão da sede, será o natal da partilha, que cada um levará um prato com comida, 
doce ou salgado para ser partilhados com todos, acontecerá apresentação das 
escolas e igrejas.  Correspondência Recebida: Nada Consta. Projetos de Lei 1a 
Sessão em Pauta (Leitura): Nada Consta. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 
(Comissões): Nada Consta. Expedientes: Vereadora Aleide Maria Scarpari 
Pereira (PP): Iniciou cumprimentando o presidente, os demais componentes da 
Mesa Diretora, colegas vereadores, público que assiste a sessão, imprensa, 
Informativo Regional e Fato em Foco, seu esposo, servidoras desta casa, diretor, 
servidores do poder executivo, prefeito municipal e os secretários municipais. 
Falou que chegaram ao final do ano, do trabalho legislativo, ao qual ela honra 
dizer que faz parte da sexta legislatura desta Casa, embora com o coração em 
luto, não poderia deixar passar esse momento de agradecer, disse que passou 
mais um ano com a graça de Deus, com bastante trabalho, com algumas lutas 
garantidas e outras sendo renovadas nos próximos anos. A vereadora fez um 
agradecimento especial, ao Secretário de Saúde e sua equipe, que foram muito 
diligentes, em um atendimento pessoal, um acidente que aconteceu com seu pai. 
Agradeceu as servidoras dessa casa que muito eficientes e diligentes, atenderam 
a todos os pedidos, transformando a Câmara de Vereadores em um ninho de 
unidade e não um ninho de desavença, trazendo dessa forma uma proximidade 
de todos. Agradeceu o diretor que foi um incansável durante todo esse ano como 
transformador da unidade e ao Presidente da Câmara Sérgio Barbosa Martins, 
expressou que se sente honrada e orgulhosa da sua gestão. Revelou que teve 
oportunidade pessoalmente de fazer o quanto o seu desejo de tratar de uma 
reeleição da sua pessoa, que como gestor teve um tratamento com todos de 
igualdade, aproximando-os cada vez mais e deixando-os a vontade para fazer 
seu papel. Mencionou que ouviu atentamente, o que o prefeito prestou de contas, 
a sua posição todos sabem, ela é do partido por Mampituba e o projeto ou a 
dedicação que traga o real desenvolvimento do município pode contar com ela. 
Falou sobre o empenho do prefeito em alguns pedidos, na questão da lombada, 
no trajeto que ela acha de extrema importância como também da contensão, ela 
espera que realmente o prefeito cumpra o prazo, como todos os outros que 
tivemos a oportunidade de pedir e ser atendidos. Desejou que o prefeito renove 
com essa virada de ano, suas expectativas, seu empenho de promover a 
comunidade como um todo, que jamais se corrompa pelo dia-dia ou por criticas 
que não convençam seu coração e ou seu conhecimento. Pediu para o prefeito 
que apure toda a herança trazida por um mau governo, que usa da necessidade 
de um povo, para se promover pessoalmente e deseja que o plano diretor, que já 
esta nesta casa legislativa, tenha uma tramitação dentro dos prazos que 
estabelecem a lei orgânica e o regimento interno, mesmo que o público não 
participe efetivamente das discussões do plano diretor, mas que se consiga 
através do futuro presidente manter essa discussão com a comunidade e o 
executivo, para traçar um planejamento estratégico do desenvolvimento da nossa 
cidade, pois ela acha inadmissível que ao longo desse tempo não se tenha um 
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planejamento estratégico de desenvolvimento urbano, sem contar no 
desenvolvimento da agricultura, não pode perder essa característica. Deve-se 
apostar no que já é realidade que é o turismo rural e investir fortemente na 
agricultura ecológica. Pronunciou que sempre será parceira neste caminho, fora 
deste caminho pode ter certeza que o prefeito vai sofrer criticas dela e não 
poupará esforços para barrá-lo, para não deixá-lo cair no que foi oito anos atrás. 
Manifestou ainda que quando um gestor se elege, ele faz um pacto com a 
comunidade, pois ele não se elege sozinho, ele se elege junto com os seus bens 
e devem ser responsabilizados por isso. Hoje não se pode alegar de maneira 
alguma o desconhecimento. Ela acredita que cada dia, cada demonstração da 
sua caminhada prova que o prefeito tem seriedade e voltado para o 
desenvolvimento, se mostrando preocupado com o que vai acontecer depois da 
sua gestão. Agradeceu aos colegas vereadores, pela paciência, pelo convívio que 
tiveram durante esses dois anos, que aqui se transformaram em colegas de 
verdade, cada um se ajudando um pouquinho. Assinalou algumas obras como a 
obra do Costãozinho, que foi uma caminhada mutua que nenhum se furtou de 
fazer alguma colaboração pessoalmente usando a bancada, do mesmo modo que 
viu o prefeito aqui com uma lista bem considerável de emendas e propostas 
cadastradas, tem certeza que esse ano de dois mil e dezenove que não faltara 
esforço da parte deles. Destacou a aprovação e a modificação que terá no que se 
refere ao código tributário, ato de muita coragem do prefeito e a administração em 
se adequar de modo que traça um novo entendimento aos munícipes, ocorrerá 
cada vez mais transformado em ações e atividades para que se consiga usufruir. 
Ela acredita que para o governo federal não se precisa sonhar com muitas 
emendas, provavelmente nos próximos dois anos não serão despachadas muitas 
emendas federais, teremos que sobreviver com as arrecadações próprias, 
inclusive para manter em dia as folhas de servidores. Por fim finalizou desejando 
a todos um Feliz Natal, que se renove as esperanças para que dois mil e 
dezenove venha com muita força que traga bastante trabalho,  permita que todos 
tenham um convívio harmonioso, com  muita saúde e realizações.Vereador 
Fábio Schardosim Brocca (PSDB) Iniciou a sessão cumprimentando o 
Presidente, os demais colegas vereadores, a imprensa e servidores desta Casa, 
aos expectadores da mídia do fato em foco que faz a transmissão pelo facebook, 
Secretária Ana, Secretário Ricardo e o prefeito municipal que nos antecedeu.Já 
de ante mão agradeceu o trabalho feito este ano, que não se cansa de fazer 
elogio ao prefeito, por sua coragem, por sua honestidade, por esclarecer todos os 
assuntos para a Câmara, aos quais o município esta passando, pedindo o apoio 
quando necessário. Lembrou da questão do asfalto do Costãozinho, ao qual ele 
fez uma denúncia no Ministério Público, porque acreditava que o município estava 
sendo roubado, denuncia essa que foi usada em campanha para prejudicá-lo, 
hoje a população esta vendo que não foi bem assim, está aberta uma sindicância 
para retornar esses quatrocentos mil reais para o município. Relembrou ainda que 
o município vai ter que se desfazer de um terreno que não precisaria, no qual ele 
não votou na última sessão, por achar que não se deve desfazer desse terreno, 
mas achar outra maneira de arrecadar esse dinheiro. Comentou um episódio que 
ocorreu em dois mil e treze nesta tribuna, sobre o desconto de cinquenta por 
cento de seu salário por sair da mesa e não votar em um projeto que o município 
fazia um empréstimo de um milhão de reais, onde a prefeitura estaria pagando 
até hoje, vinte cinco mil reais por mês, relembrou esse evento, para que isso não 
aconteça futuramente. Falou que hoje eles trabalham nesta casa com uma ótima 
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concordância, as coisas estão se desenvolvendo e que gostaria que tivesse uma 
reeleição para prefeito. Mencionou sobre uma emenda de vinte cinco mil reais 
para o consultório odontológico, para o posto de saúde da Roça da Estância que 
foi uma emenda da deputada Yeda Crusius do PSDB, onde ele e o vereador 
Valmir articularam junto com a vereadora Aleide. Falou sobre o novo código 
tributário que acha pertinente que seja aprovado, o único ponto contra é a 
questão do tempo, pois acabou de chegar à câmara o anexo três, até pouco 
tempo a assessora jurídica tava explicando sobre o anexo, pediu que isso não 
aconteça novamente, sabe-se que o tempo é curto, mas a câmara precisa 
analisar para que erros não aconteçam, não tem como votar  um projeto sem total 
conhecimento. Sobre o presidente, pronunciou que tudo o que a vereadora Aleide 
falou tome como palavras deles, agradeceu pela sua competência para conduzir 
os trabalhos durante esse ano, toda sua igualdade sobre as pessoas, as 
discordâncias sempre vão acontecer, mas a maneira que elas são contornadas é 
o que diferencia as pessoas. Declarou seu voto à chapa do vereador Rudnei, 
espera que tudo ocorra bem e que dois mil e dezenove continue com essa 
harmonia. Finalizou sua fala desejando a todos um Feliz Natal, um Feliz Ano 
Novo e convidando a todos para participar da reinauguração da pista do velhão 
de MotoCross que vai acontecer dia dezesseis de dezembro e tem uma ampla 
área de estacionamento, segurança garantida, apoio de ambulância, e premiação 
do primeiro ao quinto lugar. Vereador Jailson dos Santos (PMDB) Iniciou 
cumprimentando a todos os presentes na sessão. Agradeceu ao prefeito pela 
forma que ele vem conduzindo o município, acredita que está em boas mãos, 
uma pessoa honesta, culta, séria, com comprometimento. Agradeceu aos 
funcionários públicos pelo belo trabalho que vem fazendo durante o ano, destacou 
que é funcionário da Secretaria da Saúde e repetiu uma fala do prefeito, que deve 
sempre buscar atender a todos da melhor forma possível, e é isso que estão 
fazendo e continuarão fazendo. Agradeceu ao Presidente pela condução dos 
trabalhos desta Casa Legislativa este ano, citou que as palavras da vereadora 
Aleide também refletem seu pensamento, se sente honrado em fazer parte da 
Mesa diretora. Desejou um Feliz Natal a todos, que todos tenham um próximo ano 
repleto de coisas boas e alegria, com amor no coração, com respeito às pessoas 
e que cada um possa fazer o melhor a cada dia. Finalizou sua fala. Vereador 
Noerci Roldão da Silva (PTB): Iniciou cumprimentando a todos os presentes na 
sessão. Agradeceu a Deus por mais um ano, que pode trabalhar com saúde, 
esperança, que ano de que vem seja melhor para todos. Dirigiu-se ao prefeito 
dizendo que se sente honrado por fazer parte dessa administração, um prefeito 
com seriedade, onde podem andar de cabeça em erguida, sem vergonha de 
passar nas casas, pois onde vão tem elogios ao prefeito e isso para ele é uma 
alegria muito grande, pois é um prefeito com caráter e é isso que a população 
merece.Referiu-se sobre as lombadas, falou que foi cobrado por algumas 
pessoas, para que seja colocada em mais alguns pontos do município.Concordou 
com o prefeito sobre a questão que a população gosta de cobrar, mais a 
retribuição não é vista, citou ainda que ele é uma pessoa que compra e  incentiva 
todos os comércios do município, só compra fora o que não tem aqui.Falou que 
vê funcionários do município comprando em cidades vizinha e acha isso 
lamentável, pois só quem tem a perder é o município, mas que em dois mil e 
dezenove seja feito um trabalho com a população e que essa realidade mude, 
que se pensem melhor, pois o retorno vem na saúde, educação e 
obras.Parabenizou o presidente pelo trabalho desenvolvido durante esse ano, foi 
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um ano de parcerias, mas também de discordâncias para chegarem ao único 
propósito que é a melhoria do município.Finalizou sua fala, desejando a todos um 
Feliz Natal, um próspero Ano Novo, que dois mil e dezenove traga bastante 
saúde, realizações para todos e declarou seu voto a chapa do Rudnei. Vereador 
Ricardo de Oliveira Lumertz (PT): iniciou cumprimentando a todos os presentes 
na sessão.Declarou que se está encerrando o ano, que foi de muitas conquistas 
para o município, um ano bom, pois vimos o que o prefeito Dirceu trouxe de 
recurso, esse tipo de coisa não cai do céu, isso é fruto de muito trabalho, de muita 
dedicação, de todos sem exceção vereadores, prefeito e secretários, para 
beneficiar os moradores, os estudantes com ônibus, os agricultores com 
máquinas, já que são uma classe sofredora, principalmente agora, com essa 
crise, aonde a banana esta com o preço lá em baixo, não só da banana, mas 
também do arroz e maracujá. Então tudo aquilo que poder oferecer ao agricultor 
será oferecido. Outra questão é a concretização da obra do asfalto do 
Costãozinho, um tema que já vinha se arrastando por anos e agora ta 
sacramentada, fruto do trabalho de todos, os vereadores estiveram envolvidos, os 
funcionários da prefeitura.Destacou a respeito do mandato deles como 
vereadores, a questão daquilo que vem desenvolvendo no decorrer deste ano, 
principalmente na questão das obras nas comunidades, de São Jacó e Cambraia, 
que atendeu aos agricultores daquela região. Agradeceu de ante mão, o prefeito 
Dirceu, e o secretario da agricultura Paulo Boff, que cederam as máquinas para 
que pudéssemos atender a população, algo em torno de trinta famílias foram 
atendidas na região. Ate então nenhuma vez a maquina da prefeitura esteve lá, e 
desta vez foi conseguido levar e atender a todos de maneira igual, sem lado 
partidário por exemplo. Salientou o empenho do prefeito e da secretaria da 
educação Ana, no transporte para levar os alunos, jovens e adultos, para voltar a 
estudar lá na Roça da Estância, foi uma conquista aonde houve o entendimento 
da necessidade, então temos vários alunos, que vão, tem alunos da Cambraia, 
que retornaram aos estudos, isso é bom para o município. Ate seria bom se mais 
pessoas tivessem o interesse, pois hoje a educação é de fundamental importância 
na vida das pessoas, e não é por está fora da faixa etária que não pode voltar a 
estudar. Então todos têm a oportunidade, pois o município esta proporcionando. 
Registrou que essa semana segundo o secretario da saúde Ricardo, esta 
chegando um van para a saúde, articulação dele junto à assessoria do deputado 
federal, Paulo Pimenta, esse recurso é de duzentos e cinquenta mil reais. 
Ressaltou que para o próximo ano já se tem articulados com o deputado Paulo 
Pimenta, trezentos mil reais, que vai ser investido na comunidade de São Jacó, 
para fazer o calçamento na praça. Falou que as noticias que vem de Brasília não 
são as melhores o chefe da casa civil, já adiantou que os parlamentares do 
partido dos trabalhadores serão os últimos, e se sobrar dinheiro. Destacou que 
como líder de governo desta casa, atuou este ano, defendendo os interesses do 
povo, defendendo os projetos, que visem realmente o bem comum, aquilo que 
vem para melhorar, a vida da nossa população. Agradeceu aos três vereadores 
da oposição que sempre usaram do bom senso e não votaram contra os 
interesses do povo. Deixou registrado que o companheiro Rudnei, que vai ser 
candidato a presidência desta casa, também pode contar com seu voto, espera 
que faça um mandato o quanto bom foi a do nosso colega Sérgio, que também 
teve uma brilhante atuação frente a esta Casa Legislativa. Finalizou sua fala, 
desejando a todos um Feliz Natal e um Ano Novo com muita saúde, repleto de 
realizações para todos. Vereador Rudnei Alves de Oliveira (PMDB): Iniciou 
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cumprimentando a todos os presentes na sessão. Mencionou que gostaria de 
falar sobre a área de usa atuação, que é da área da saúde, como funcionário 
público, motorista. Parabenizou ao Secretário da Saúde Ricardo dos Santos pela 
tarefa que enfrentou desde o inicio, pela maneira de tratar os funcionários e 
entender cada um e ajudar a população sem olhar a quem. Parabenizou ao 
prefeito pela parceria com os vereadores, agradeceu pela honestidade, pessoa de 
confiança, quando os projetos chegam nesta Casa Legislativa, todos sabem que é 
bem elaborado, existem pendências, mas isso é normal em qualquer lugar. Falou 
que como vereador, pretende continuar atendendo a todos com dedicação. 
Parabenizou ao atual presidente desta Casa Legislativa, Sérgio Barbosa Martins, 
pelo trabalho desenvolvido durante este ano. Mencionou que concorre a 
presidência desta Casa e pede o voto de todos os vereadores. Homenageou sua 
família que se faz presente. Finalizou sua fala desejando para todo um Feliz 
Natal, e um Próspero Ano Novo. Falou que pode contar com ele, pois estão aqui 
para trabalhar e representar toda a população. Vereador Sérgio Barbosa 
Martins (PT): Iniciou cumprimentando a todos os presentes na sessão. 
Agradeceu a presença do prefeito e pela prestação de contas dos trabalhos 
realizados durante esse ano, esclarecendo questões do executivo sobre as 
emendas que vieram e as que estão por vim. Agradeceu os funcionários desta 
Casa Legislativa, a Joice, Amanda, Nega, Mariane, Suzi, Paula e o Edgar, pelos 
trabalhos realizados pela dedicação ao longo desse ano, pelo atendimento a 
todos os vereadores da melhor forma possível. Falou sobre o jornal Fato em 
Foco, que esteve presente durante todas as sessões transmitindo-as ao vivo pelo 
facebook, para que todos tenham a oportunidade de estar acompanhando o 
trabalho feito nesta Casa. Declarou que Mampituba é um município pequeno, mas 
que teve grandes avanços, na área da educação, saúde, obras e agricultura. E 
agora só manter esse ritmo e melhorar cada vez mais. Agradeceu aos colegas 
vereadores pelo trabalho realizado durante esse ano a parceria, discussão dos 
projetos, respeitando a opinião dos outros, tratando todos igualmente. Finalizou 
sua fala. Ordem do Dia: Emenda modificativa nº001/2018, ao Projeto de lei nº 
042/2018, de autoria da Mesa Comissão Especial que Modifica a redação do 
Inciso II do Artigo 32 do Projeto de Lei nº 042/2018, de origem do Poder Executivo 
que “CONSOLIDA E ATUALIZA A LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA, DANDO NOVA 
REDAÇÃO AO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”. Aprovada por Unanimidade. -Projeto de Lei nº 042/2018, de 
autoria do Poder Executivo que “CONSOLIDA E ATUALIZA A LEGISLAÇÃO 
TRIBUTÁRIA, DANDO NOVA REDAÇÃO AO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por Unanimidade. - Eleição da Mesa 
Diretora para o exercício de 2019, sendo que no prazo legal apresentou a 
inscrição de apenas uma chapa, nomeada como CHAPA 1, tendo a seguinte 
composição: Presidente: Rudnei Alves de oliveira; Vice-Presidente: Jailson dos 
Santos; 1º Secretário: Ricardo de Oliveira Lumertz; 2º Secretário: Sérgio 
Barbosa Martins, considerando eleita a mesa diretora para o exercício legislativo 
do ano de 2019, com todos os votos favoráveis. - Eleição da Comissão 
Representativa. Presidente: Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Secretário: 
Noerci Roldão da Silva (PTB), Relator: Ricardo de Oliveira Lumertz (PT). Após, o 
Presidente Sérgio Barbosa Martins, parabenizou a chapa 1, eleita para a direção 
dos trabalhos legislativos no ano de dois mil e dezenove, na pessoa do 
Presidente Vereador Rudnei Alves de Oliveira, e em seguida, declarou 
empossada a nova Mesa Diretora, a partir do dia primeiro de janeiro de dois mil e 
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dezenove. Comunicados: Não havendo nenhum comunicado o Presidente 
encerrou a presente sessão:________________________________________   
 _________________________________________________________________  

 _________________________________________________________________  

_________________________________________________________________ 

 


